

# "Город Обнинск", Обнинское городское Собрание городского округа

Регион Калужская область
Телефон +7 (48439) 60713

ИНН 4025072808

ОГРН 1024000946870

ОКПО 46602767

ОКАТО 29415000000

Расшифровка ОКАТО

Факс +7 (48439) 60713

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.11.31	Основной	<u>Деятельность органов местного самоуправления</u> <u>муниципальных районов</u>

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Город Обнинск", Обнинское городское Собрание городского округа не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"Город Обнинск", Обнинское городское Собрание городского округа не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

Источник

#### Контракт № 0137300037713000004-0192554-01 опубликован 18.02.2013

бюджет ГО "Город Обнинск"

Сумма	358200 RUB
Исполнитель	<u>"НГ-РЕГИОН", ООО</u>
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	

Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	9229000
Наименование	Услуги по освещению деятельности Обнинского городского Собрания, Главы городского самоуправления, Председателя городского Собрания, деятельности депутатов по решению вопросов местного значения и иной официальной информации.
Контракт № 01373000	037713000024-0192554-01 опубликован 18.03.2013
Сумма	358200 RUB
Исполнитель	<u>"ПРОМО", ООО</u>
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	2221200
Наименование	Оказание услуг по подготовке и опубликованию цикла статей о деятельности постоянных комитетов городского Собрания: комитета по законодательству и местному самоуправлению, комитета по социальной политике, комитета по жилищно-коммунальным услугам.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Город Обнинск", Обнинское городское Собрание городского округа базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Город Обнинск", Обнинское городское Собрание городского округа в ЕГРЮЛ были произведены 30.12.2002. Компания "Город Обнинск", Обнинское городское Собрание городского округа зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 249037, Калужская обл, Обнинск г, Преображения, 1, - и специализируется на Деятельность органов местного самоуправления муниципальных

районов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4025072808, ОГРН 1024000946870, ОКПО 46602767.